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Příloha 1- Příklady využití slev
Příklad 1: Občan v seniorském věku nad 70 let jezdí pravidelně 2x týdně na nákup na stanice vzdálené 10 kilometrů. Zároveň 1x měsíčně navštěvuje příbuzné v městě vzdáleném 100 km.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	Důchodce
	beze slevy
	komerční slevy
	navrhovaná sleva
	 

	 
	
	
	In důchodce
	IN50 důchodce
	IN senior
	Sleva 75%
	 

	 
	Vstupní poplatek
	0
	100
	550
	1490
	0
	 

	 
	Zpáteční jízdenka 10 km osobním vlakem
	46
	35
	23
	0
	11
	 

	 
	Zpáteční jízdenka 100 km rychlíkem
	279
	209
	139
	139
	68
	 

	 
	
	
	
	
	 
	 
	 

	 
	Úhrnné roční náklady
	8 132
	6 248
	4 610
	3 158
	1 960
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	zeleně nejvýhodnější současná nabídka
	Údaje v Kč
	
	Úspora
	
	1 198
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Senior v daném příkladu oproti nejvýhodnější nabídce dopravce ČD ročně uspoří 1 198 Kč.
Příklad 2: Občan v seniorském věku nad 70 let jede 5x ročně k lékaři a na úřad do krajského města vzdáleného 60 km. Vzhledem k řídkému používání veřejné dopravy nemá žádný průkaz.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	Důchodce
	beze slevy
	komerční slevy
	navrhovaná sleva
	 

	 
	
	
	In důchodce
	IN50 důchodce
	IN senior
	Sleva 75%
	 

	 
	Vstupní poplatek
	0
	100
	550
	1490
	0
	 

	 
	Obyčejná jízdenka 60 km
	93
	70
	47
	0
	23
	 

	 
	
	
	
	
	 
	 
	 

	 
	Úhrnné roční náklady
	930
	800
	1 020
	1 490
	230
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	zeleně - bez zákaznické karty (komerční slevy)
	Údaje v Kč
	
	Úspora
	
	700
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Senior v daném příkladu oproti nejvýhodnější nabídce dopravce ČD ročně uspoří 700 Kč.
Příklad 3: Student ve věku do 26 let jezdí 200 km každý týden, vždy v pátek domů a v neděli zpět.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	Student 15-26
	beze slevy
	státní sleva
	komerční sleva
	navrhovaná sleva
	

	 
	
	
	žákovské
	žákovské IN25
	sleva 75 %
	

	 
	Vstupní poplatek
	0
	0
	250
	0
	

	 
	Jízdenka na 200 km
	283
	212
	128
	70
	

	 
	
	
	
	
	 
	

	 
	Úhrnné roční náklady
	24 338
	18 254
	11 258
	6 106
	

	 
	pozn.: v období školních prázdnin není sleva poskytována (počítáme tedy 43 zpátečních jízd) 
	 

	 
	zeleně nejvýhodnější současná nabídka
	Údaje v Kč
	
	   Úspora
	          5 152
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Student v daném příkladu oproti nejvýhodnější nabídce dopravce ČD ročně uspoří 5 152 Kč.
